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46.
5 1 5 1
(6 3) (6 3)
igsleminin sonucu kagtir?
1 2 4
A) — B) — C) —
) 3 ) 3 ) 3
5 7
D) — E) —
) 3 ) 3
47.
1,680,968
0,356

isleminin sonucu kagtir?

A)0,1 B)02 C)05 D)1 E)2

48. 1,6 sayisinin % 20 si kagtir?

A) 0,08 B) 0,2 C)0,32

D) 0,36 E) 0,64

ALS /2007

49. 368 1(7)20 ondalik kesrinin yiizde birler basama-
gindaki rakamin sayi degeri ile yiizler basamagin-

daki rakamin basamak degeri toplami kagtir?
A) 307 B) 305 C) 302
E) 300,07

D) 300,7

50. = ve 2 sifirdan farkh birer tam sayi olduguna

8
gore, asagidakilerden hangisi her zaman bir tam

sayidir?

A) a B) —
20 24 48

51.

X
AV 45
32
olduguna gore, x kactir?

A) 2 B)3 C)4 D)-3 E)-2

Diger sayfaya geginiz.
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52. n sayisi 10 dan biiyiik bir tam sayi olduguna
gore, asagidakilerden hangisi en biiyiiktiir?

1 1 1

A) B) C)
n-10 10+n n-7

3n-1 10n

53. x, y ve z birer tam sayi olmak lizere,
Xeo y2 <0
x-y>0
XeYyez>0
olduguna gore, agsagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) x<y<z B) x<z<y C)y<x<z

D) y<z<x E) z<x<y

54.
A={anb,cd}

B={afg}

olduguna gore, A—-B kiimesinin eleman sayisi
kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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55. Bir cikarma isleminde ¢ikan 218 azalinca, fark 749
oluyor.

Bu ¢ikarma isleminde gikan degistiriimeden 6nce
fark kagti?

A)524  B)531 C)542 D)864 E)967
56.
4(3m+1) m-2
3 2
olduguna gore, m kagtir?
-2 -1 1
A) — B) — C) —
) 5 ) 5 ) 3
2 2
D) — E) —
) 3 ) 7
57.
x-2|<5

olduguna gore, x in alabilecegi tam sayi deger-
lerin toplami kagtir?

A)7 B)12 C)14 D)18 E)24

Diger sayfaya gecginiz.



58. a pozitif tam sayisi igin,
36x2 +ax +25

ifadesi bir tam kare olduguna gore, a kagtir?

A) 18 B) 30 C) 45 D) 60 E) 90
59. a+b=23ve ab=2 olmak lizere,
a-3 b-3
+
a+2 b+2
ifadesinin degeri kagtir?
A) —11 B) i C) i
12 12 12
D)5 E) 12
60.
(x-6)(x+3)=x+3
denkleminin koklerinin toplami kagtir?
A)5 B) 4 C)3 D) 2 E)1
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61. Ayse’nin yasinin % 4, Can’in yasinin % Une,

62.

63.

Berk’in yasinin % ine esittir.

Ugiiniin yaslarinin toplami 60 olduguna gére,
Ayse ka¢ yasindadir?

A)10 B)15 C)20 D)30 E)35

Bir satici a YTL ye aldigi bir mali % 20 kérla 720 YTL
ye, b YTL ye aldigi bir mali % 20 zararla 720 YTL ye
satiyor.

a ve b arasindaki baginti agagidakilerden hangisi-
dir?

A) 720<a<b B) 720<b<a
C) a<720<b D) b<a<720
E) a<b<720

Bir okuldaki kizlarin sayisinin erkeklerin sayisina

orani % tur. Kizlarin % 40 1 voleybol oynamaktadir.

Voleybol oynamayan kizlarin sayisi sinifin tiimii-
nin yiizde kagidir?

A)15 B)25 C)30 D)45 E)50

Diger sayfaya gecginiz.



64. Bir nakliye aracina agirhgi 20 kg ve 24 kg olan san-
diklardan 14 tane yuklenmistir.

Araca yiklenen toplam agirhk 304 kg olduguna
gore, sandiklardan kag¢ tanesinin agirhig: 20 kg

dir?
A)9 B) 8 C)7

D)6 E)5

65. A ve B fabrikalarinda toplam 480 isc¢i calismaktadir.
A fabrikasindaki isgilerin % 20 si B fabrikasina geger-

se B fabrikasindaki isci sayisi A dakinin yarisi oluyor.

Buna gore, baslangigta B fabrikasindaki isci sayi-
si kacgtir?

A)160 B)140 C)120 D)100 E)80

66. Agirlikca % 24 U sirke olan sirke-su karisiminin % i

alinip yerine agirlik¢ca ayni miktarda su konularak
yeni bir karigim olusturuluyor.

Yeni karigimin agirlikga sirke yiizdesi kagtir?
A)12 B) 16 C)18

D)19  E)21

13
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67. Bugiin giinlerden Pazar olduguna gore, 37 giin
once giinlerden hangisiydi?

A) Carsamba B) Persembe C) Cuma

D) Cumartesi E) Pazar

68. Alis fiyati Gzerinden % 10 karla satilan bir malin satis
fiyatina 20 YTL zam yapilirsa kér orani % 15 oluyor.

Bu malin alig fiyati kag YTL dir?

A) 340 B) 360 C) 380

D) 400 E) 420

69. Bir sinifin 6grencileri, siralara ikiger ikiser otururlarsa
6 6grenci ayakta kaliyor; Uger Uger otururlarsa 4 sira
bos kaliyor.

Bu siniftaki 6grenci sayisi kagtir?

A)34  B)36 C)38 D)40 E)42

Diger sayfaya gecginiz.



70. Bir kenar uzunlugu a cm olan bir kare ile boyutlari
b ve c cm olan bir dikddrtgen veriliyor.

a, b, c birer pozitif tam sayi ve dikdértgenin ala-

. 7 o ..
ninin karenin alanina orani 12 olduguna gore,
a+b+c toplami en az kagtir?

A)8

B) 12

C)16  D)18  E)21

7.
AB//EF//DC

[EF| =4 cm
[FC|=8 cm
IDC| =12 cm
IBF| = x

|AB| =y

Yukaridaki verilere gére, x+y toplami kag
cm dir?

A)8 B)10 C)12 D)14 E)16

14
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72.
ABC bir G¢gen

b m(ABD) = m(DBE)
[BA] L[AC]
5 ; o [PEJL[EC]
E |BE| = [EC|

Sekildeki DEC liggeninin alani 6 cm? olduguna

gore, ABC iicgeninin alani kag cm? dir?

A) 12

B) 15

C)18 D)21  E)24

73.

O merkezli gember
m(CAB) = 60°
|OC|=r cm

Sekildeki tarali bélgenin alani 127 cm? olduguna
gore, r kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Diger sayfaya gecginiz.



74.

75.

D
ABCD dik yamuk
—_— —_—— °
m(DAB) = m(ABC) = 90
C
6 |AB| =2 cm
3 IBC|=3 cm
|AD|=6 cm
AL B

2

Sekildeki ABCD yamugunun BC kenari etrafinda
360° dondiiriilmesiyle olugan cismin hacmi kag

cm? tiir?

A) 9 B) 16 C) 20n D) 24n E) 30n

y=mx+1 ve y=-x+n dogrulan (1, 2) nokta-
sinda kesistigine gore, m+n toplami kagtir?

A) 4 B) 6 C)8 D)10  E)12
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76.

77.
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j oz

Bir iple tavana asili, agirligi 6nemsenmeyen esit
bdlmeli cubuk, X, Y, Z cisimleriyle sekildeki gibi
yatay dengededir.

X, Y, Z cisimlerinin agirliklan sirayla Py, Py, P
olduguna gore asagidaki bagintilardan hangisi
dogrudur?

yatay

N
BulyUkIiga 10 N olan yatay dogrultudaki F kuvveti,
surtinmeli yatay bir dizlemde duran K cismini 2 m
hareket ettirdiginde, K nin kinetik enerjisi 12 J oluyor.

Buna gore, cisimle yer arasindaki siirtiinme kuv-
veti ka¢ N dur?

A) 4 B)8 C)10 D)12  E)16

Diger sayfaya gecginiz.



78.

Sekildeki makara diizeneginde K, L, M cisimleri den-
gededir.

K, L, M nin agirliklan sirasiyla Py,P,_,P, oldugu-
na gore, bunlar arasindaki iligski nedir?
(Makaralarin kutleleri Gnemsenmeyecektir.)

A) P =P =Py, B) P, =Py <P,

C) P <P =Py, D) Py <Py <P,

E) P <Py <P_

79. Isica yalitiimis bir kapta sicakhigi 40 °C olan 100

gram su vardir.

Bu kaba, sicakhigi 0°C olan 100 gram buz ati-
hirsa, buzun kag grami erir?

(L, =80 cal/g, cg, =1cal/g°C)

A)40 B)50 C)60 D)80  E)100
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80.

81.
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kitle (g)

A X sivisi

k

3 arigim

2 Y sivisi

1

> hacim (cm®)
0 1 2 3

X ve Y sivilari ile bunlardan yapilan tiirdes karigi-
min kiitle-hacim grafikleri sekildeki gibidir.

Buna goére, X, Y sivilarinin karigimdaki Vy, Vy

\"
hacimlerinin —% orani kactir?
Y
1 1 1 2
A)— B)— C) — D)— E)1
)3 ) 3 ) > ) 3 )

Sekil |

Sekil Il

icinde su bulunan bir U borusundaki sizdirmaz K, L
pistonlarinin taban alanlari birbirine esittir. K nin Gze-
rine 100 N luk, L nin Gzerine de 300 N luk agirliklar
kondugunda denge konumu Sekil | deki gibi oluyor.

Denge konumunun Sekil Il deki gibi olmasi igin
K pistonunun iizerine kag N luk ek agirlik konma-
hdir?

(Pistonlarin agirliklari 6nemsizdir ve Uzerlerindeki
agirliklar olgekli gizilmemistir.)

A)100 B)200 C)300 D)400 E)500

Diger sayfaya gecginiz.



perde

K

X T -
: M

v, @ N

P

R

X, Y noktasal 11k kaynaklari ile T topu bir perde 6ni-
ne sekildeki gibi yerlestirilmistir.

Buna gore, perde lizerindeki KL, LM, MN, NP, PR
araliklarindan hangisi 1sik kaynaklarinin ikisinden

de 1sik alamaz?

A) KL arasi B) LM arasi C) MN arasi

D) NP arasi E) PR arasi

_8q
+2q

Sekildeki K, L iletken kirelerinin yarigaplari sira-
siyla r, 2r, elektrik yukleri de +2q,—8q dur.

Kiireler birbirine dokundurulup ayrildiginda,
K ve L nin ytikleri ne olur?

K nin yukid L nin ydki
A) +2q +4q
B) +39 +3q
C) +2q -8q
D) -3¢ -39
E) -2q —4q
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84.

85.

86.
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voltmetre
+

(e}

AW

Ai=2 A

+

Sekildeki elektrik devresinde ana koldan 2 A lik elek-
trik akimi gegiyor.

Buna gore, K, L noktalari arasindaki voltmetre
kag voltu gosterir?

A) 2 B)4 C)8

Asagida formiilii verilen bilesiklerin hangisinde,
bilesigi olusturan element tiirii en fazladir?

A) (NHg), SO4 B) Aly(SO4),

C) Ca3 (PO4)2 D) NH4N03

E) MgCl,

Asagida formiilii verilen bilesiklerden hangisinin
adi yanhs verilmistir?

Bilesik Adi
A) CO Karbonmonoksit
B) SO, Kukurtdioksit
C) HNOg Amonyak
D) ZnSOy4 Cinko sulfat
E) Ca(OH), Kalsiyum hidroksit

Diger sayfaya gecginiz.



87.

88.

Madde Kutle Hacim Kaynama
(9) (em3) | sicakiig (°C)
X 20 10 60
Y 20 20 70
z 10 5 80
Q 5 10 70
R 10 10 70

Yukaridaki tabloda X, Y, Z, Q, R maddeleriyle ilgili
bazi bilgiler verilmigstir.

Tablodaki bilgilere gore, X, Y, Z, Q ve R den han-
gileri ayn1 madde olabilir?

A)X-Y B)X-Z c)Y-Q

D)Y-R E)Z-Q

Bir X element atomu X_2 iyonuna dénismdistir.

Bu déniigiim sonucunda X element atomunda
hangi degisim gerceklesmistir?
A) Atom numarasi azalmistir.

B) Elektron sayisi artmistir.

C) Proton sayisi artmistir.

D) Noétron sayisi azalmistir.

E) Kitle numarasi artmigtir.

18
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90.

91.
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No gaziile O, gazi,

N2 (g)+202(g) - N204(9)

denklemindeki gibi tepkimeye girmektedir.

Buna gore, 32 gram N, ile 32 gram O nin tep-
kimesi sonucunda bu gazlarin hangisinden kag
gram geriye kalir?

(N=14, O =16)

A) 7 gram azot B) 8 gram oksijen

C) 9 gram azot D) 16 gram oksijen

E) 18 gram azot

Asagidakilerin hangisinde verilen iki madde bir-
biriyle kanstinldiginda ¢ozelti olusmasi beklen-
mez?

A) Su - Etil alkol
B) Su - Mazot
C) Su - Amonyak gazi

D) Azot gazi — Hidrojen gazi

E) Oksijen gazi — Karbondioksit gazi

Hidrojen gazina asagidaki islemlerden hangisinin
uygulanmasi, kimyasal degismeye neden olur?

A) Yakma

B) Yogunlastirma

C) Bir soy gazla karigtirma

D) Bir miktar daha hidrojen gazi ekleme

E) Bulundugu kaptan daha blyilk bir kaba aktarma

Diger sayfaya gecginiz.



A

92. X ve Y maddeleri ayri ayri slizgeg kagidindan sizl-

93.

duklerinde;
e  Xin tamaminin siizgeg¢ kagidindan gegtigi,

e Y nin bir kisminin stizge¢ kadgdidindan gectigi,
bir miktar katinin stizgec¢ k&gidinda kaldigi

go6zlenmigtir.

Buna gore X ve Y maddeleriyle ilgili agsagidakiler-
den hangisi yanhstir?

A) X, ari bir sividir.

B) X, birbirinde ¢ézunen iki sivinin karigimidir.

C) X, bir katinin siviyla yaptigi doymamis ¢ézeltidir.
D) Y, birbirinde ¢éztinmeyen iki sivinin karisimidir.

E) Y, bir katinin siviyla yaptigi heterojen karigimdir.

Bir canh turiiniin yénetici molekilt nikleotitlerine
ayristinlldiginda, adenin, timin, sitozin ve guanin
nikleotitleri elde edilmistir.

Bu durumda asagidakilerden hangisinin dogrulu-
gu kesin degqildir?

A) Bu tlriin yonetici molekuli DNA dir.

B) Timin nikleotit sayisi sitozin nikleotit sayisina
esittir.

C) Sitozin nlkleotit sayisi guanin niikleotit sayisina
esittir.

D) Adenin nikleotit sayisi timin nikleotit sayisina
esittir.

E) Guanin niikleotit sayisiyla adenin nikleotit sayi-
sinin toplami, sitozin nukleotit sayisiyla timin
nikleotit sayisinin toplamina esittir.

19

ALS /2007

94. Viris ve bakteri tirlerinin tiimiinde ortak olan

95.

96.

ozellik asagidakilerden hangisidir?
A) Bolunerek ¢cogalabilme

B) Zorunlu hicre igi paraziti olma
C) Kendi ATP lerini tretebilme

D) Yénetici molekile sahip olma

E) Cekirdege sahip olma

Yaprak bitleri bitkinin geng¢ yaprak ve filizlerinden be-
sinini emerek beslenen béceklerdir.

Buna gore, yaprak bitleri besinlerini agagidaki
bitki yapilarinin hangisinden alir?

A) Ust epidermisten
B) Alt epidermisten
C) Mantar dokudan
D) Odun borularindan

E) Soymuk borularindan

Bir insan asagidaki besinlerden hangisini tiiketir-
se en kisa surede enerji saglar?

A) Uzim (karbonhidrat)
B) Kaymak (yag)

C) Kaofte (protein)

D) Ekmek (karbonhidrat)

E) Yumurta (protein)

Diger sayfaya gecginiz.
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97. Normal bir insanda glukoz, 99. Bir o6zellikle ilgili genotipleri AA, Aa ve aa olan
kardeslerin, bu 6zellik bakimindan, ana ve baba-
I. karaciger, larinin genotipleri asagidakilerin hangisindeki
) o gibi olabilir?
Il. ince bagirsak epitel 6rtusdu,
Ana Baba
Il gizgili kas,
A) AA Aa
IV. derideki yag tabakasi
B) Aa AA
hiicrelerinin hangilerinde glikojene donlistiiriiliir?
C) aa Aa
A)lvell B) I velll C) llve lll
D) aa AA
D) ll ve IV E) Il ve IV
E) Aa Aa

100. M tiiriiniin bulundugu bir ortama sadece M tii-
riiyle beslenebilen N tiirii bireylerinin konmasin-
dan sonra bu iki tiiriin degisen birey sayilarini
gosteren grafik agagidakilerin hangisindeki gibi
olur?

A) B)

Birey
saylsi

98. insanda deride bir kesik olustugunda ve bu kesik-
ten mikroorganizmalar viicuda girdiginde, asagi-
dakilerden hangisi beklenmez?

A) Mikroba 6zgl antikor Uretilmesi

B) Kan pulcuklarinin bolgede toplanmasi

C) Kesilen bélgedeki kan damarlarinin genislemesi

E
D) Bir grup akyuvarin mikroorganizmalari igine ala- B_)
H ire'
rak yok etmesi Say|3;|
E) Kesilen bolgedeki dokulardan bazi maddelerin
salinmasi M
Zaman Zaman
(gun) (giin)

TEST BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.
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